

Pöytäkirja 2007-11-20

Aika ja paikka

20.11.2007 klo 16:15

Sali A319
Tietojenkäsittelytieteen laitos (Exactum)
Gustav Hällströmin katu 2b, Helsinki

Osallistujat

Juha Hiekkamäki
Tuire Huhtamäki
Pekka Maksimainen
Janne Piippo (puheenjohtaja)
Teemu Pulkkinen
Petri Setälä (sihteeri)
Sanna Keskiöja, ohjaaja (saapui klo 16:45)

Poissa

Ei poissaolijoita

Asialista

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16:15.

2. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.

3. Viikkoraportti

- Kaikkien hoidettava tuntikirjanpitonsa ajan tasalle.

Viikon aikana valmiiksi saadut työtehtävät:

- Astekoordinaattien tarkastuksen (ovatko kunnan sisällä) tehty. (Tuire)
- Pdf-tulostus melkein valmis, kenttien nimeäminen kesken. (Pekka)
- Kuvien tallennus etenee aikataulussa. (Juha)
- Käyttöliittymäleiskojen toteutus etenee aikataulussa (Pekka, Teemu)

Viikon lopussa kesken olevat tai tehtäväksi sovitut työtehtävät:

- Pekka: raportit T, U ja V sekä tulostuksen CSV-muodon miettiminen, perjantaiksi 23.11.2007
- Tuire: raportti P, perjantaiksi 23.11.2007
- Janne: raportti S, perjantaiksi 23.11.2007
- Juha: kuvien tallennuksen viimeistely, Uuden kuvan lisäys -leiskan kenttien nimeäminen
- Testaussuunnitelman tekoa: Petri

Viikon aikana kohdatut uudet ongelmat tai toteutuneet riskit:

Huomattiin, että osa ryhmästä on käyttänyt lähdekoodina vanhaa Hali2-ryhmän koodia. Uudempi koodiversio (päiväyksellä 13092007) nyt kaikkien käytössä, Juha päivitti CVS:n nykytilannetta vastaavaksi. Kaikkien commitoitava CVS:ää hyödyntäneet koodi- ja templatetoteutuksensa uudestaan nykyiseen CVS:ään. Eclipsessä otettava käyttöön CVS_rep2.

Aikatauluja:

- Kuvien tulostuksen toteutuksen deadlineksi päätettiin 30.11.2007.
- Demo 5.12.2007 (ks. kohta 6. Muut esille tulevat asiat).
- Viimeinen tapaaminen johon Sanna osallistuu on 7.12.2007.

4. Työn palautuksen info (Sanna)

Sanna ilmoitti projektin deadlineksi olevan 14.12.2007 klo 16, johon mennessä työ on oltava palautettu hänelle joko henkilökohtaisesti tai postilaatikkoon. Totesi myös, ettei ala työtä tarkastaa viikonloppuna. Työn palautusohjeen löytyvät kurssin sivuilta osoitteessa

<http://www.cs.helsinki.fi/group/ohtu/projekti/index.fi.html> -> kohta 8. Projektin päättötoimet

Toteutuksen dokumentointi koodin osalta hoidetaan koodin kommentoimisella.

5. Toteutus (deadline 30.11)

Aikataulussa pysyminen tiukkaa, mutta siihen pyritään. Toteutuksen viikkoaikataulu ja tehtäväjako tarkemmin kohdassa 3.

6. Muut esille tulevat asiat

Sanna kertoi demotilaisuudesta, joka siis on 5.12.2007. Demotilaisuus on kaikille avoin, joka kannattaa huomioida demon suunnittelussa. Jokaiselle ryhmälle on varattu 20 min. aikaa, josta 15 min. tuotteen esittelyyn ja 5 min. kysymyksiin ja keskusteluun.

Sannan ehdotus demon esittelyvaiheen (15 min.) rakenteeksi:

- ryhmän esittely
- aiheen ja asiakkaan esittely
- perusarkkitehtuuri ja muut ratkaisut
- muutaman käyttötapauksen esittely realistisella datalla (HUOM! Tässä oltava varovainen, ettei mitään pesien yksilöintitietoja näytetä!)
- lopuksi lyhyesti kuvaus projektin erityispiirteistä (esim. ongelmista, jatkoprojektin erityisluonne jne.)

Sanna suositteli kalvoja kaiken varalta, kehotti panostamaan esiintymiseen ja aikajanan huomioimiseen.

Viimeinen tapaaminen johon Sanna osallistuu on 7.12.2007.

Muuta:

Kimmo Simola on toivonut ryhmän www-sivujen päivittämistä. Pekka hoitaa.

7. Kokouksen päätös

Kokous päättyi 18:38